BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF THE STATE OF MISSOURI

In the Matter of Missouri-American Water Company's)	
Request for Authority to Implement A General Rate)	File No. WR-2011-0337, et al.
Increase for Water and Sewer Service Provided in)	
Missouri Service Areas)	

NOTICE OF CORRECTION

Issue Date: March 12, 2012

On March 7, 2012, the Commission issued an order captioned as "Order Approving

Non-Unanimous Stipulation and Agreement." In that order the Commission stated:

The signatories have agreed to a total annual increase in revenue for MAWC of \$24 million - \$23,255,000 in water revenue and \$725,000 in sewer revenue. They have also agreed to the establishment of 8 water districts and 8 sewer districts.

These sentences should have read:

The signatories have agreed to a total annual increase in revenue for MAWC of \$24 million - \$23,275,000 in water revenue and \$725,000 in sewer revenue. They have also agreed to the establishment of 8 water districts and 7 sewer districts.

Additionally, ordered paragraph number 5 read:

5. The tariff sheets submitted under Tariff File Nos. YW-2012-0074, YS-2012-0075 on August 19, 2012, by Missouri American Water Company, for the purpose of increasing rates for utility service, are rejected.

This sentence should have read:

5. The tariff sheets submitted under Tariff File Nos. YW-2012-0074, YS-2012-0075 on August 19, 2011, by Missouri American Water Company, for the purpose of increasing rates for utility service, are rejected.

The order is accordingly corrected nunc pro tunc.

BY THE COMMISSION

Steven C. Reed Secretary

(SEAL)

Stearley, Deputy Chief Regulatory Law Judge